

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR "BULEVARD"
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 026-02/09-25/4
URBROJ: 2170-01-09-10-2009-1
Rijeka, 28.04.2009.god.

ZAPISNIK

sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora "Bulevard, broj 27 od 28.04.2009.god. održane u prostorijama MO "Bulevard", na adresi: Šet.I.G.Kovačića 12.

Nazočni članovi Vijeća Mjesnog odbora: predsjednik Žarko Šegota, podpredsjednik Marijan Rošić i članovi Milan Lukša i Vojislav Đurić.

Nazočne druge osobe: Marjan Srdoč tajnik Vijeća Mjesnog odbora.

Sjednici opravdano nije bio nazočan član Vijeća dr.Ivan Benčić.

Sjednicu je u 18 sati otvorio predsjednik Vijeća Žarko Šegota i nakon uvodne riječi predložio je slijedeći dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen

Rad prema utvrđenom dnevnom redu:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Vijeća Mjesnog odbora.
2. Utvrđivanje Prijedloga liste prioriteta, tzv. malih komunalnih akcija.
3. Aktualna komunalna problematika na području MO
4. Razno.

Rad prema utvrđenom dnevnom redu:

Točka 1.

Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Vijeća Mjesnog odbora

Predsjednik Vijeća Žarko Šegota pozvao je tajnika VMO Marjan Srdoča da pročita zapisnik s prethodne sjednice Vijeća Mjesnog odbora. Nakon što je zapisnik pročitan jednoglasno je usvojen.

Točka 2.

Utvrđivanje Prijedloga liste komunalnih prioriteta, tzv. malih komunalnih akcija

Nakon što su članovi Vijeća razmotrili postojeću listu komunalnih prioriteta i nove prijedloge i zahtjeve građana, predsjednik Vijeća predložio slijedeće komunalne prioritete za održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2010.god. tzv. male komunalne akcije, u iznosu od 98.000,00 kn:

1. Započeti s rekonstrukcijom nogostupa i prostora drvoreda u Ulici Šet.J.Rakovca - od cca početka ulice nadalje (na isti način na koji je predmetna infrastruktura rekonstruirana u ulicama: Bulevard oslobođenja i Šet.I.G.Kovačića); s napomenom da će se početna pozicija za rekonstrukciju koja uključuje betonske ispune u prostoru drvoreda odrediti naknadno, a zavisno od odgovora nadležnih tijela na zahtjev za povećanjem broja označenih parkirnih mjesta na kolniku Ulice Šet.J.Rakovca: od križanja do "pravoslavne crkve". Znači dio nogostupa pored kojeg se na kolniku neće nalaziti parkirna mjesta neće se rekonstruirati već

samo sanirati - na isti način kao nogostup u Ulici Šet.I.G.Kovačića – pozicija od Ulice Vidikovac do Ulice Šet.J.Rakovca.

MO iz svojih sredstava izdvaja do 30.000,00 kn za predmetnu poziciju- očekuje se dodatno financiranje-sudjelovanje OGU za komunalni sustav.

2. Nastaviti s radovima rekonstrukcije nogostupa i kolnih rubnjaka, tj. s proširenjem kolnika Ulice Vidikovac - od k.br.18. nadalje prema kraju ulice (na isti način na koji je izvršena rekonstrukcija do k.br.18.). MO iz svojih sredstava izdvaja do 30.000,00 kn za predmetnu poziciju- očekuje se dodatno financiranje-sudjelovanje OGU za komunalni sustav.

3. Hortikulturalno urediti zelene površine uz stubište koje vodi između ulica Vidikovac (između k.br. 22. i 24.) i Šet.J. Rakovca i stubište nadalje od k.br.48 u Ulici Šet.J.Rakovca do Radićeve ulice - na način da se uz rubove posadi aromatično bilje: lavanda, ružmarin i drugo; cvijeće: postojeće zelenilo skрати na visinu nižeg grmlja te dodatno oplemeni biljnim kulturama kao: juka). MO iz svojih sredstava izdvaja 8.000,00 kn za predmetnu poziciju- očekuje se dodatno financiranje-sudjelovanje OGU za komunalni sustav.

4. Hortikulturalno urediti zelene površine oko k.br.5. u Ulici Šet.J.Rakovca. MO iz svojih sredstava izdvaja 7.000,00 kn za predmetnu poziciju- očekuje se dodatno financiranje-sudjelovanje OGU za komunalni sustav.

5. Proširiti javnu rasvjetu uz prolaz s istočne strane zgrade k.br.5. u Ulici Šet.J.Rakovca MO iz svojih sredstava izdvaja 8.000,00 kn za predmetnu poziciju.

6. Proširiti javnu rasvjetu sa zapadne strane stubišta nasuprot k.br.42.-prema k.br.40. u Ulici Šet.J.Rakovca. MO iz svojih sredstava izdvaja 8.000,00 kn za predmetnu poziciju.

7. Postaviti klupu na autobusnom stajalištu pored k.br. 12. u Ulici Šet.I.G.Kovačića.

MO iz svojih sredstava izdvaja 3.500,00 kn za predmetnu poziciju.

8. Postaviti klupu na autobusnom stajalištu pored k.br. 26. u Ulici Šet.I.G.Kovačića.

MO iz svojih sredstava izdvaja 3.500,00 kn za predmetnu poziciju.

Vijeće je prijedlog jednoglasno usvojilo bez primjedbi.

Točka 3.

Aktualna komunalna problematika na području MO

Predjednik Vijeća Žarko Šegota informirao je članove Vijeća o aktivnostima koje je tijekom mjeseca travnja Vijeće poduzimalo, naročito u slijedećim predmetima:

- o potrebi osiguranja zida stijene uzduž nogostupa pored betonskih glava javnih skloništa u Ulici Bulevard oslobođenja, pored k.br.15, koji je u izrazito lošem stanju te prijeti urušavanjem na građane odnosno na nogostup, vozila i kolnik. Predsjednik Vijeća podsjetio je članove Vijeća da su do sada često otpadali dijelovi stijena i dijelovi derutnih kamenih pojačanja koja se nalaze na predmetnom zidu stijene, ali srećom bez posljedica. Nadalje, da je Vijeće u cilju rješavanja ovog problema kao i potrebe otvaranja pješačke komunikacije kroz betonske glave javnih skloništa koje se nalaze na nogostupu, učestalo tijekom svoja dva mandata, upozoravalo i tražilo cjelovito rješenje od nadležnih tijela. U tom cilju Vijeće je iz svojih sredstava komunalnih prioriteta Mjesnog odbora financiralo izradu glavnog projekta rekonstrukcije glava skloništa, koji je izrađen. Naglasio je da je nakon nedavnih hortikulturalnih radova, kada je s pokosa uklonjeno samoniklo zelenilo, ozbiljnost stanja postalo više nego očito, a opasnost od urušavanja naročito je eskalirala nakon prošlih jačih oborinskih padalina. O ovom predmetu Vijeće je uputilo pisani zahjeva za rješavanjem istog OGU za komunalni sustav.

- o problemima koji su nastali oko postavljanja rukohvata na Gimnazijskim stubama (od Gajeve do Derenčinove ulice), a temeljem dopisa skupine građana s područja oko Gimnazijskih stuba koji se protive postavljanju rukohvata po sredini stuba - na tom potezu - i odgovora TD Rijekapromet od 02.04.2009.god. Vijeće je uputilo dopis TD Rijekapromet u kojem je zatraženo odloganje postavljanja predmetnog dijela rukohvata (izuzev dijela postavljenog uza zid) do usaglašavanja sa zahtjevima građana. Nakon toga slijedećim dopisom obavjestili smo TD Rijeka promet da je Vijeće u međuvremenu obavilo više razgovara s građanima tog područja (s potpisnicima peticije i drugim građanima tog područja) te u skladu s našim početnim dogovorom (Vijeća i Rijekaprometa d.d.), peticijom

građana, dopisom TD Rijeka promet i rezultatima naknadnih razgovora s građanima s tog područja Vijeće je predložilo slijedeće smjernice rješenja: dio rukohvata postavljen na dionici između Gundulićeve i Derenčinove ulice na Gimnazijskim stubama postavljen je korektno i estetski prihvatljivo, obitelj Šuflaj (koja ima ulaz-portun na Gimnazijskim stubama između Gajeve i Derenčinove ulice) koja se u početku protivila postavljanju rukohvata uz zid, u međuvremenu se je složila da se na tom dijelu stuba rukohvat ipak postavi - na isti način na koji je već postavljen segment rukohvata odmah iznad Derenčinove ulice - s time da se vertikalni nosač koji se nalazi neposredno do njihovog ulaza postavi na način kako smo prikazali na skici u privitku dopisa, znači, u skladu s prethodnom točkom predložili smo da se dio rukohvata (na dionici od Gundulićeve do Gajeve ulice) u cilju jedinstvenog estetskog izgleda rukohvata i funkcionalnosti rukohvata i stubišta na donjem potezu Gimnazijskih stuba postavi uz zid s istočne strane stubišta i to samo uz stube - ne na platoima - na isti način kako je postavljen prvi segment od Derenčinove prema Gajevoj ulici; već postavljeni dio rukohvata po sredini stuba preseliti do zida. Takvo rješenje Vijeće smatra optimalnim jer ono osigurava: jedinstven estetski izgled cijelog donjeg dijela Gimnazijskih stuba, jedinstvenu funkcionalnost rukohvata u cijelom potezu samo s jedne strane stubišta, optimalnu regulaciju ukupnog pješačkog prometa na stubama: korisnici rukohvata - stariji građani kretat će se uzduž rukohvata s istočne strane stubišta, a drugi pješaci (naročito učenici) koristit će preostali prostor stubišta. Na taj način izbjegnuto će se stvaranja mogućih povremenih križanja, "zagušenja" i opasnosti od naguravanja u vrijeme "špica": naročito starijih i drugih građana od strane učenika gimnazije i medicinske škole. Povrh rečenog dio rukohvata koji je privremeno postavljen po sredini stubišta može se iskoristiti odnosno lako prilagoditi i postaviti uz zid na istom dijelu stuba. Predloženo rješenje prihvaćeno je od TD Rijeka promet, te se čeka realizacija.

- o potrebi osiguranja nesmetanog pristupa garažama zakupnicima koje su u gradskom vlasništvu i s time u vezi osiguranju parkirnih mjesta na povišenom platou Trga Braće Mažuranića za potrebe rektorata Sveučilišta u Rijeci te reguliranja parkiranja na nogostupu ispred rektorata Sveučilišta. Predsjednik Vijeća podsjetio je da je Vijeće Mjesnog odbora Bulevard zaprimilo zahtjeve: a) zakupnika garaža u gradskom vlasništvu - koje se nalaze na platou Trga braće Mažuranića, i b) zahtjev rektorata Sveučilišta u Rijeci - Trg braće Mažuranića 10 - za osiguranjem parkirnih mjesta na povišenom platou Trga za potrebe Sveučilišta i vezano s time reguliranjem nepropisnog parkiranja vozila na nogostupu ispred ulaza u rektorat Sveučilišta. Slijedom predmetnih zahtjeva i postojećeg nepodnošljivog stanja s parkiranjem vozila na području Trga braće Mažuranića (u daljnjem tekstu: Trgu) Vijeće je podržalo predmetne zahtjeve i predloženo rješenje zakupnika i Sveučilišta kao opravdane, odnosno da se: na povišenom platou ispred rektorata uredi cca 10 parkirnih mjesta za potrebe Sveučilišta, da se povišeni plato Trga asfaltira do kamenog zida na istoku, a preostale zelene površine primjereno uredi sadnjom oleandara ili sličnog ukrasnog grmlja srednje visine u cilju djelomičnog pokrivanja neprimjerne vizure koja se pruža od ulaza u rektorat prema derutnim vratima nasuprotnih garaža, na betonski prilaz povišenom platou Trga postaviti automatsku rampu koja će spriječiti slobodan pristup platou, na nogostupu ispred ulaza u rektorat postaviti četiri ukrasna metalna stupića (od kojih bi dva stupića bila pokretna) s pomičnim lancem, što bi imalo dvojaku funkciju: a) spriječilo bi se neprimjerno i nepropisno parkiranje vozila ispred zgrade rektorata, b) omogućio bi se dodatan parkirni prostor prilikom dolazaka delegacija. Također Vijeće je posebno naglasilo da će se realizacijom predloženog rješenja trajno riješiti i do sada nerješeni problem divljeg deponija koji egzistira na platou Trga pored istočnog ulaza u javno sklonište. O predmetu Vijeće je dostavilo više dopis TD Rijeka promet i OGU za komunalni sustav, te je održalo višestranu sastanaka s predstavnicima: korisnika garaža, Rektorata Sveučilišta i TD Rijeka promet..

- predsjednik Vijeća informirao je članove da je temeljem zahtjeva građana iz Švalbine ulice o potrebi osiguranja nesmetanog ulaza-izlaza vozila iz njihovih garaža, koje se nalaze između zgrada k.br.6. i 8 (o čemu je Vijeće uputilo svoje prvo mišljenje TD Rijeka promet 17.02.2009.god. - prijedlog postavljanja metalnih stupića, a koje je anulirano na naknadnom zajedničkom sastanku građana, predstavnika MO i predstavnika Rijekaprometa) i kada je utvrđeno da bi optimalnije rješenje bila mjera horizontalnog iscrtavanja dijela kolnika nasuprot

garažama i postavljanje dva stupa vertikalne signalizacije s upozorenjem da će nepropisno parkirana vozila biti uklonjena putem "pauka". Nakon toga TD Rijeka promet prihvatilo je isključivo mjeru horizontalne signalizacije čija je realizacija u tijeku. Vijeće je jednoglasno prihvatilo informaciju bez primjedbi.

Točka 4.
Razno

Pod točkom razno nije bilo prijedloga, zahtjeva, primjedbi i sl.

Sjednica je završila s radom u 21:15 sati.

Zapisničar:
Tajnik Vijeća Mjesnog odbora
"Bulevard"

Marjan Srdoč

Predsjednik
Vijeća Mjesnog odbora
"Bulevard"

Žarko Šegota